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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με Καθολικό πάντων των
Αρμενίων Καρεκίν Β΄ επισκέφθηκε Κέντρο νεολαίας
της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας
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Με την ευλογία του Ύπατου Πατριάρχη και Καθολικού πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄ και με
αφορμή την επίσκεψη στην Αρμενία του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας απόγευμα, στις 13
Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκε μουσική συναυλία με συμμετοχή των παιδιών. Η εκδήλωση στην
οποία παρέστησαν ο Επικεφαλής της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας και ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας φιλοξενήθηκε στο Πατριαρχικό Κέντρο νεολαίας στο Νορ Νόρκ του
Εριβάν.

Επίσης στην συναυλία ήταν παρόντες ο Επίσκοπος Αιζράς Νερσεσιάν, Επικεφαλής της επαρχίας
Νοβοναχιτσεβάν και Ρωσίας της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας, ο Επίσκοπος Νατάν
Οβανεσιάν, Διευθυντής του Τμήματος Εκδόσεων του Πρωτόθρονου Αγίου Ετσιμιαντζίν, ο
Επίσκοπος Οβακίμ Μανουκιάν, Διευθυντής του Τμήματος Διεκκλησιαστικών Σχέσεων της
Αρμενικής Εκκλησίας, ο Επίσκοπος Γκεγκαρκουνίας Μάρκος Ογκανεσιάν, Πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Αρμενία κ. Β. Κοβαλένκο και μέλη της συνοδείας του Προέδρου του ΤΕΕΣ.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αποτάθηκε στους παρόντες τονίζοντας:

«Δεν περίμενα καθόλου να βλέπω τόσο νεαρά παιδιά να επιδείξουν αυτή την εξαιρετική
δεξιοτεχνία. Δε πιστεύω αυτό να ήταν εφικτό χωρίς τη συμβολή των γονέων, των Διευθυντών του
Κέντρου Νεολαίας και πρώτα από όλα της Εκκλησίας. Δεν είναι τυχαίο ότι στο τέλος μιας σκηνής
προβλήθηκε σταυρός ως σύμβολο της Αρμενίας. Σε αυτή τη ώρα, όπου και να πας, παντού βλέπεις
σταυρούς διαφόρων σχημάτων και με διαφορετικό διάκοσμο, αλλά πάντα πρόκειται για τις
παραστάσεις του Σταυρού του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.

Έχω τη γνώμη ότι ο λαός της Αρμενίας κατάφερε να αντεπεξέλθει σε όλες τις δοκιμασίες χάρη
στην παντοτινή του αφοσίωση στον Χριστό και την Εκκλησία. Εύχομαι ώστε τα παιδιά αυτά, όταν
μεγαλώσουν, να γίνουν πιστοί υιοί και θυγατέρες του λαού τους, ο Κύριος να ευλογεί πάντα αυτά
τα ιερά χώματα και η χώρα πάντα να προκόπτει στην πίστη».



Ο Ιεράρχης δώρισε στο Παντριαρχικό Κέντρο Νεολαίας μια εικόνα της Παναγίας.

Εν συνεχεία η Αυτού Αγιώτητα ξενάγησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στους χώρους του Κέντρου
ενημερώνοντας για τις πτυχές της δράσης του. Το Πατριαρχικό Κέντρο είναι ένα από εννέα Οίκους
Νεολαίας οι οποίοι ενώνουν περισσότερα από πέντε χιλιάδες νέους και νέες. Με βάση αυτά τα
κέντρα τα αρμενόπουλα αναπτύσσουν τις καλλιτεχνικές και μουσικές τους ικανότητες. Μεγάλη
έμφαση δίδεται στην κοινωνική δράση: καθημερινά δωρεών προσφέρονται μερίδες φαγητού σε
διακόσιους αναξιοπαθούντες ενώ σε όσους δεν μπορούν να αυτοεξυπηρετούνται γίνεται η διανομή
της μερίδας στο σπίτι τους από τα παιδιά του Κέντρου.

Μετά τη συναυλία ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρέθεσε γεύμα προς τιμή του Ύπατου Πατριάρχη
και Καθολικού πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄, στο οποίο παρέστησαν Ιεράρχες της Αρμενικής
Εκκλησίας, Ρώσος Πρέσβης και μέλη της αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου Μόσχας.
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